



市委书记包惠，市委副书记、市长郭亨孝，市人大常委会主任胥健，市政协主席康莲英在“两会”召开前合影。

为决战决胜脱贫攻坚、建设幸福美丽达州汇聚力量

政协达州市第四届委员会第二次会议隆重开幕

包惠郭亨孝胥健罗冬灵到会祝贺

康莲英作市政协常委会工作报告 郝德恒主持 李梅作提案工作报告

本报讯 2月21日下午，中国人民政治协商会议达州市第四届委员会第二次会议在市演艺中心隆重开幕。会议期间，400多名政协委员将围绕中心，服务大局，关注民生，积极参与议政，建言献策，为决战决胜脱贫攻坚、建设幸福美丽达州汇聚力量。

本次会议应出席委员469名，因事因病请假5人，实到委员464人，符合《政协章程》规定。

开幕大会执行主席康莲英、郝德恒、张洪波、蒲春天、李梅、王能秋、张永霞、陈明星、魏艳在主席台前排就座。

包惠、郭亨孝在主席台前排就座，胥健、罗冬灵等在主席台就座，祝贺大会召开。

大会首先审议通过了《政协达州市第四届委员会第二次会议议程》。

下午2时30分，大会主持人郝德恒宣布大会开幕，全体起立，奏唱国歌。

受政协达州市第四届委员会常务委员会委托，康莲英向大会作常务委员会工作报告。康莲英说，2016年是“十三五”的开局之年。一年来，在中共达州市委的坚强领导下，市政协深入学习贯彻中共十八大、十八届三中全会、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，按照市委的总体要求，在把握大局中明晰思路，在服务发展中准确定位，在改善民生中主动作为，在自身建设中探索创新，为达州科学发展、加快发展作出了积极贡献。

康莲英从自觉维护核心，坚定政治方向；聚焦头等大事，助推脱贫攻



中国人民政治协商会议达州市第四届委员会第二次会议在市演艺中心隆重开幕。康莲英向大会作常务委员会工作报告。



市政协四届二次会议会场

坚；围绕第一要务，共促改革发展；高度关注民生，协力社会治理；加强自身建设，筑牢履职基础五个方面回顾了2016年市政协工作。

康莲英指出，2017年是供给侧结构性改革的深化之年，也是决战脱贫攻坚的重要一年。市政协工作总体要求是：全面贯彻落实以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念新思想

新战略，按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局要求，在市委坚强领导下，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，紧扣供需双侧发力、产业转型升级、全面创新改革、决战脱贫攻坚建言出力，推进人民政协协商民主发展，为建设幸福美丽达州作出新贡献，以良好的履职业绩迎接中共十九大和省第十一次党代会胜利

召开。

康莲英强调，2017年，市政协要筑牢共同思想政治基础，增强“四个意识”、不忘初心、维护核心，自觉把思想和行动统一到中央和省、市委的决策部署上来。要紧扣市委中心工作推进到哪里，政协工作就跟进到哪里，助推市委追赶崛起各项决策部署落地落实。要推

进民主监督有力有效，围绕市委、市政府重大决策部署贯彻执行情况及重点工作推进落实，突出目标导向、精准导向和严实导向。要倾情倾力服务民生改善，关注涉及群众切身利益的实际问题，积极助推民生工程实施，尽力为群众多办好事。要努力提升政协履职水平，把自身建设作为永恒主题，适应新形势新任务，不断提高政治把握、

调查研究、联系群众、合作共事和廉洁自律能力。

康莲英最后说，新形势新蓝图，新起点新机遇，让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围，在中共达州市委的坚强领导下，同心同德，开拓奋进，不辱使命，主动作为，为同步全面小康、建设幸福美丽达州而团结奋斗！

受政协达州市第四届委员会常务委员会的委托，李梅向大会报告2016年市政协提案工作情况。去年年初，市政协收到提案413件，立案312件，办复率100%。市政协四届一次会议以来，收到提案273件，立案228件，正在积极办理之中。

严洪波、李德祥、李小平、张虹、武正学、靳能泉、陈传东、向晓丹等政协委员分别作了大会发言。

应邀出席开幕大会并在主席台就座的还有李天满、易继强、吴立岩、邓瑜华、肖富强、莫怀学、许国斌、杨勇革等中共达州市委、市人大常委会、市人民政府、市中级人民法院、市人民检察院、驻达部队、四川文理学院、达州职业技术学院的领导同志及市老领导。

市级单位和中央、省驻达企业班子成员中无四届政协委员的单位负责人，不是政协委员的大会副秘书长、驻达十一届省政协委员、政协机关副县级以上干部应邀列席开幕大会。会议还邀请了10名市代表旁听会议。

(本报记者 罗丹 黄江涛 龚其明 唐兵 摄影报道)

做好筹备工作 确保大会圆满成功

胥健带队视察市四届人大二次会议筹备情况

本报讯 2月21日，市人大常委会主任胥健带队到会场及代表驻地视察会议筹备情况。市人大常委会副主任郑友清、梅榕、陈绪科、胡兵、朱丰年一同视察。

市第四届人民代表大会第二次会议将于22日召开，目前各项准备工作基本就绪。

胥健一行来到巴山大剧院大剧

场和小剧场，详细了解了电子表决系统、报到系统、会场布置、消防安全和空调运行等方面的准备情况。

在凤凰大酒店和高望都宾馆，胥健仔细检查会议室、餐厅、客房、停车场、安全保卫和食品卫生等方面工作，听取了相关负责同志的情况汇报，就存在的一些薄弱环节，提出了具体的整改要求。胥健指出，

各工作组要增强服务意识，加强协调配合，再进行一次全面、详细排查，拾遗补漏，精益求精、认真细致地做好各项筹备工作。同时，要总结过去经验，做好应对各种情况的准备，制定好相关应急预案，确保此次大会顺利进行，取得圆满成功。

(本报记者 程科)

眺望市场放权力 盯住审批减环节

罗冬灵出席深化商事制度改革座谈会并讲话

本报讯 2月16日下午，我市召开深化商事制度改革加强事中事后监管工作座谈会，总结深化商事制度改革加强事中事后监管工作的成效和经验，分析研究当前存在的突出困难和问题，安排部署下步重点工作。市委副书记罗冬灵出席会议并讲话。

在观看企业信息共享和政府部门协同监管平台演示，并听取县、区和部门工作汇报后，罗冬灵指出，我市商事制度改革取得显著成绩，“放”出了活力，“管”住了要害，“服”在了点子上。但还存在认识还需要提升、责任还需强化、机制还需加强

等问题。

罗冬灵强调，下步工作，要围绕“眺望市场放权力，盯住审批减环节，开创商事制度改革新局面”总体要求，扎实抓好五个方面工作：一要“放”而不乱，解放思想、提升境界、眼观八方，增强敢于“放”的胸襟、气度和掌控力；二要“管”而不死，夯实管理基础，管得住事、管得住人、管得住市场，管出活力，管出效益；三要“服”而有育，增强服务民营经济、消费经济、品牌经济的意识和能力，优化发展环境，促进消费提档升级，培育更多知名的达州品牌；四要“活”而

有兴，通过改革，实现市场主体多、企业成本降、市场发展旺目标，最终形成数以百计的“巨轮”企业引领、数以万计的“小帆船”企业竞发的繁荣兴旺局面；五要“干”而有力，要加强学习，明确任务，严格考核，以目标任务引领工作开展，以督查考核倒逼工作落实，以品牌打造检验创先争优，推进一大批达州品牌、“达州制造”冲出四川、走向全国！他希望各级各部门统一思想，众志成城，谋定而动，动则力行，行则实干，干出繁荣昌盛的达州新市场！

(本报记者 魏华)

风起扬帆正当时

——热烈祝贺市四届人大二次会议隆重开幕



春回大地，万象更新。今天，备受关注的市四届人大二次会议隆重开幕了。这是全市人民政治生活中的一件大事。我们向与会的各位代表致以崇高的敬意和诚挚的问候，对大会的召开表示热烈的祝贺！

这次会议，是在推进同步全面小康、建设幸福美丽达州的关键时刻召开的一次重要会议。来自全市各行各业的人大代表，肩负人民重托，依法履行神圣职责，共商达州发展大计。会议将听取和审查达州市人民政府工作报告；审查和批准达州市2016年国民经济和社会发展计划执行情况以及2017年计划草案的报告；审查达州市2016年财政预算执行情况和2017年财政预算草案的报告；批准2016年市本级财政预算执行情况和2017年市本级财政预算；听取和审查达州市中级人民法院工作报告；听取和审查达州市

级人民检察院工作报告。

过去一年，面对错综复杂的宏观经济形势、达州发展中的特殊困难和经济下行压力持续加大的严峻挑战，全市上下凝心聚力、克难攻坚、负重前行，圆满完成了各项目标任务，实现了“十三五”良好开局。一年来，全市经济实现止跌回升，转型发展步伐加快，城乡面貌明显改变，改革创新不断深化，开放合作成果丰硕，脱贫攻坚首战告捷，人民生活持续改善，各方面都取得了来之不易、令人鼓舞的可喜成绩。

过去一年，市人大及其常委会在市委的坚强领导下，充分发挥地方国家权力机关作用，围绕中心，服务大局，依法履职，写下浓墨重彩的篇章。一年来，市人大常委会始终围绕发展第一要务，切实关注民生，针对热点问题持续发力，加大监督力度，强化计划预算监督，推动重大项目实施，着力食品安全保障，关注城市环境建设，推动经济社会加快发展。

今年，是实施“十三五”规划的重要一年，也是推进供给侧结构性改革的深化之年。我们要认真落实市第四次党代会和市委四届二次全会暨市委经济工作会议部署，始终保持专注发展、转型发展定力，自觉适应把握引领经济发展新常态，坚持稳中求进工作总基调，坚持以提高发展质量和效益为中心，坚持以推进供给侧结构性改革为主线，突出加快发展、负重转型、追赶进步工作取向，更加注重重大改革、调结构、惠民生的风险防范各项工作，确保全市经济平稳健康发展、社会和谐稳定。

春天承载希望，梦想扬帆起航。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在市委的坚强领导下，开拓进取，扎实工作，奋力推进同步全面小康和幸福美丽达州建设，以优异成绩迎接党的十九大和省第十一次党代会胜利召开！

预祝大会圆满成功！



新形势新蓝图 新起点新机遇

——市政协四届二次会议开幕侧记

市政协委员 满怀热情再聚首

2版